

Společnost Závěrečné práce jsem kontaktoval, protože jsem si nedokázal poradit sám. Nemám talent na psaní, lépe mi jde ústní projev. I přes veškerou snahu jsem se nemohl pohnout z místa. Oslovil jsem je, jak se říká, za pět minut dvanáct. Po vyplnění objednávky mě kontaktoval administrátor stránky. Zpětnou vazbu Vám dají během několika minut. Probrali jsme všechny moje požadavky. Přidělili mi mentora a celá spolupráce proběhla bez problémů. Teď si užívám letní prázdniny. Chci Vám poděkovat za pomoc. Nebýt Vás, trápil bych se ještě další rok.

*(Milan)*

Zaujala mě Vaše nabídka, kterou máte na stránce. Když jsem si spočítal hodiny strávené čtením knih a hledáním zdrojů, řekl jsem si, že tohle v žádném případě nepodstoupím. Všechno jsme průběžně konzultovali, každý výstup jsem měl mnohem dřív, než byl stanovený termín. Děkuji za Vaše služby, všechno dopadlo podle mých představ.

*(Lubomír)*

Řešil jsem pracovní povinnosti a zároveň jsem nevěděl, kde mi hlava stojí. Agentura mi pomohla úplně se vším. Každý můj požadavek byl splněn přesně podle očekávání. Kdybych o těchto službách věděl dřív, měl bych o starost míň. Ušetřil jsem hodně času a hlavně nervů. Jsem rád, že mám všechno za sebou. Jejich reakce byly velmi rychlé a vstřícné.

*(Tomáš)*

Chci poděkovat celému týmu Závěrečných prací. Od začátku až do konce stáli při každém mém kroku. Mentor mě vždy vedl tak, aby bylo všechno dokonalé. Sám bych to nikdy nezvládl. Chodím na příležitostné brigády a někdy mám pocit, že nároky, které na nás kladou, jsou opravdu nezvládnutelné.

*(Ondřej)*

Máte můj obdiv, klobouk dolů před Vámi i mentorem. To, co jste zvládli v expresním termínu, by asi nikdo jiný nedokázal. Všechno bylo v pořádku. Jsem rád, že jsem tyto služby využil. Jedno z nejlepších rozhodnutí.

*(Alex)*

Jsem externí studentka a problém je v tom, že nás externisty posuzují úplně stejně jako denní studenty. Vůbec je nezajímá, že chodíme do práce, máme rodiny a spoustu dalších povinností. Obrátila jsem se na Vás, protože jsem neměla čas řešit cokoli jiného než zkoušky. Všechno dopadlo výborně. Pomohli jste mi.

*(Jana)*

Pracuji jako ošetřovatelka a mám 12hodinové směny, k tomu ještě rodina. Nejsem kouzelník. Časově všechno stihnout pro mě bylo nereálné. Využila jsem Vaše služby na doporučení kolegyně. Celá spolupráce od začátku až do konce byla perfektní. Komunikace s mentorem a konzultace mi daly opravdu hodně. To, co jsem se od něj naučila, jsem později využila i v praxi. Máte vynikající služby. Děkuji za všechno.

*(Anička)*

Měl jsem složité zadání a potřeboval pomoc. Nevěděl jsem, jak dál. Obrátil jsem se na společnost Závěrečné práce a využil jejich služby. Všechno bylo podle požadavků. Navíc i konzultace zdarma, kde mi vysvětlili postup zpracování konkrétní statistické metody. Chtěl jsem mít jistotu, že všemu rozumím. Výsledné hodnocení odpovídalo tomu, co jsem očekával.

*(Lukáš)*

Někdy člověk opravdu potřebuje odbornou pomoc. I když jsem se snažila sama, nakonec jsem zjistila, že to bylo úplně zbytečné. Sem tam jsem si pomohla i umělou inteligencí. Byly to zbytečně promrhané desítky hodin. Všechno špatně. Když už jsem byla zoufalá, hledala jsem řešení a narazila na Vaši stránku. Vůbec jsem netušila, že něco takového existuje. Všechno super. Opravdu s každým bojujete od začátku až do konce.

*(Eva)*

Vím, že to se mnou nebylo jednoduché – ani teď nejsem počítačově zdatný. Byl jsem rád, že se mi podařilo vyplnit objednávku. Měli jste opravdu velkou trpělivost. Vždy když jsem měl nějaký nápad nebo připomínku, všechno bylo tak, jak jsem chtěl. Z mé strany považujte spolupráci momentálně za uzavřenou. Rád využiji Vaše služby i v budoucnu. Ještě mě toho hodně čeká.

*(Vladimír)*

Společnost mi pomohla s odbornými texty v anglickém jazyce. Studuji překladatelství v kombinaci německého a anglického jazyka, takže jsem potřebovala nejvyšší úroveň angličtiny. Hledala jsem urgentně pomoc. Nevěděla jsem, jak dál. Vaši stránku jsem objevila úplně náhodou. Dohodli jsme se na spolupráci. Děkuji za vysvětlení každého kroku. Hodně mi pomohlo, že jste všechno psali i do e-mailové komunikace – vždy jsem se k tomu mohla vrátit. Výsledné hodnocení bylo fajn a hlavně bez starostí. Kdybych věděla, že tahle služba existuje, obrátila bych se na Vás mnohem dřív.

*(Eva)*

Potrpím si na kvalitu a tato společnost mě přesvědčila, že opravdu ví, co dělá. Nejsou to jen prázdná slova na stránce. Oceňuji jejich profesionalitu.

*(Jaromír)*

Dlouho jsem hledala někoho, kdo by mi dokázal jakkoliv pomoci s disertační prací. Naše škola má přísná hodnotící kritéria, a tak jsem se rozhodla pro odbornou pomoc – chtěla jsem jistotu, že všechno dopadne dobře. Nejde o klasickou službu, kterou nabízejí jiné společnosti. Dostáváte množství konzultací, kde Vám vše vysvětlí. Doporučuji využít jejich služby. Všechno je v termínu, někdy dokonce o pár dní dříve. Ten čas můžete strávit s rodinou, tak jako já.

*(Lenka)*

O tom, jaké jsou dnes požadavky, by se dala napsat kniha. Proto jsem využila Vaše služby. Maximální spokojenost z mé strany – ať už s mentorem, nebo s Vámi. Vím, že jsem často telefonovala, ale chtěla jsem mít všechno pod kontrolou. I když moje obavy byly zbytečné.

*(Milada)*

Měl jsem poslední šanci ve škole dát všechno do pořádku. Jinak bych musel znovu platit školné, a to jsem nechtěl. Pomohl jsem si umělou inteligencí. Snažil jsem se ušetřit čas a upřímně – ani jsem to pořádně neuměl. Dopadlo to tak, že mě doslova vyhodili. Tehdy jsem se obrátil na Vás. Vaše služby doporučuji. Opravdu jste mi pomohli a ušetřili nejen finance, ale i spoustu nervů.

*(Martin)*

Dříve jsem využila služby jiné společnosti. Raději ani nebudu říkat, jak to dopadlo – bez peněz a po termínu. Už jsem nikomu nevěřila. Po zaslání prvního výstupu jsem všechno nechala na Vás. Věděla jsem, že směr je podle mých představ. Děkuji za pomoc, vstřícnost a rychlost.

*(Alžběta)*

Porodila jsem o měsíc dřív. Termín mi přesto nechtěli prodloužit. Necítila jsem se dobře a hledala pomoc. Kontakt na Vás mi dal známý. Všechno jsme naštěstí stihli. Dnes se věnuji své dceři a jsem ráda, že takovéto služby existují. Zachránili jste mě – kdyby ne Vy, nevím, co bych dělala.

*(Zuzana)*

Spletl jsem si termín o měsíc. Možná to zní směšně, ale měl jsem otočený kalendář. Zavolał mi spolužák, jestli už mám všechno hotové. Myslel jsem, že mám ještě čas a jen mě straší. Nakonec mi zůstaly tři dny. Propadl jsem panice, protože jsem věděl, že to nedám. Našel jsem společnost Závěrečné práce. Nejdřív jsem je kontaktoval telefonicky. Jelikož šlo o expresní objednávku, reagovali pohotově. Všechno připravili podle mých požadavků i v takto krátkém čase. Kdybych tu stránku nenašel, nevím, co bych dělal. Děkuji za Váš přístup a ochotu.

*(Bruno)*

Už jsem měla něco připraveného a nevěděla jsem, jak dál. Společnost Závěrečné práce mi pomohla s korekturou a objednávku dokončila podle mých představ. Všechno bylo včas. Velké díky patří mentorovi, určitě využiji Vaše služby i v budoucnu.

*(Jarka)*

Nikdy jsem neuměla tvořit text. Když byly ústní zkoušky, udělala jsem je na A, ale pokud jsme psali test – hotová katastrofa. Dostala jsem kontakt od kolegyně, které jste v minulosti pomohli. Vyplnila jsem nezávaznou objednávku. Admin mě obratem kontaktoval a domluvili jsme spolupráci. Za dvě hodiny mi psal mentor. Uměl perfektně anglicky, všechno si přeložil a pustil se do práce. Vaše služba mi ušetřila spoustu času. Všechno jsem měla po částech a skvěle vysvětlené. Ještě jednou Vám děkuji za všechno.

*(Miriam)*

Hledal jsem odbornou pomoc. Jsem časově velmi vytížený a systém, který dnes funguje, je spíše pro denní studenty než pro externí. Proto jsem využil Vaši pomoc. Průběžné výstupy, které jsem dostával, byly bez připomínek. Všechno dopadlo nad moje očekávání.

*(Aleš)*

Potřeboval jsem pomoci s jedním programem. Jelikož šlo o něco nového a nikdo to předtím nedělal, nevěděl jsem, co dál. Na internetu bylo několik agentur a zadal jsem hodně objednávek. Všude bez odezvy. U Vás jsem vyplnil objednávku a celý proces se spustil do 24 hodin. Paráda, vím, že jste profesionálové. Nezklamali jste.

*(Dušan)*

Studuji při zaměstnání a v práci jsem dostal podmínku, že si musím doplnit kvalifikaci, abych mohl získat lepší pozici. Ze školy jsem už 10 let a od té doby se hodně změnilo. Hledal jsem řešení a našel Vás. Reagovali jste velmi rychle. Vždy jsem měl každou ukázkou v termínu. Nakonec jsme všichni spokojeni 😊 – můj nadřízený i já. Spolupráce dopadla velmi dobře. Vážím si lidí jako jste Vy.

*(Anonym)*

Dnes všichni používají umělou inteligenci. Já jsem potřeboval originál, protože u nás se všechno vyhodnocuje přes software, který odhalí i přehozené věty. Proto jsem kontaktoval Vás. Výstupy byly skvělé, mentor měl opravdu dobré znalosti a všechno zvládl. Kdybych se měl rozhodnout znovu, určitě Vás kontaktuji dřív, abych měl víc času. Ale víte, jak to bývá – dokud člověka něco nepálí, neřeší to. Velká profesionalita.

*(Rost'a)*

Už dvakrát jsem neuspěla a měla poslední šanci. Potřebovala jsem někoho, kdo mi poradí a ukáže, kde dělám chybu. Dostala jsem velmi zkušeného mentora. Všechno jsme si prošli, a nakonec jsem dopadla na výbornou.

*(Aneta)*

Není jednoduché narazit na stránku, která se Vám bude opravdu věnovat a splní Vaše očekávání. Víím, o čem mluvím. Vyzkoušela jsem více portálů. Oceňuji u Vás lidský přístup, víím, že spoustu věcí jste udělali zdarma a hlavní pro Vás byla kvalita.

*(Sylva)*

Dostal jsem skvělou příležitost jet v létě pracovat do zahraničí. Jediné, co mě brzdilo, byla škola, a tak jsem se rozhodl využít Vaše služby. Vždy se mi to vyplatilo víc, než kdybych nad tím strávil několik dní a stejně by to nebylo dobré. Talent jsem nikdy neměl. Než jsem se vrátil, bylo všechno perfektně připravené. Všichni jsme byli spokojeni :). Děkuji.

*(Miroslav)*

Zhoršil se mi zdravotní stav a skončil jsem v nemocnici. Termín mi nechtěli prodloužit. Musel jsem situaci co nejrychleji vyřešit. Kontaktoval jsem Závěrečné práce. Administrátor byl velmi vstřícný. Jelikož jsem nemohl vyplnit objednávku, udělal to za mě. Potom mě kontaktoval mentor. Všechno jsme si prošli a výsledek splnil moje očekávání. Ještě že tyto služby existují. Zachránili jste mě.

*(Martin)*

Už jsem měla opravdu pocit beznaděje a nevěděla jsem, co dál. Využila jsem Vaše služby poprvé. Se vším jsem byla spokojená. Průběžné termíny i ten konečný byly z Vaší strany dodrženy. Měla jsem o starost míň. Objednávka byla připravená naprosto perfektně. Jsem spokojená se vším – jak s komunikací, tak se zpracováním. Přeji

Vám mnoho spokojených klientů, tak jako jsem byla já.

*(Alena)*

Děkuji Vám za celou spolupráci. Od začátku až do konce jste byli perfektní. Všechno v termínu a na vysoké úrovni. Využila jsem možnost splátek. Co se týče mentora – děkuji za překlady, dělal je zdarma. Mám to za sebou.

*(Iveta)*

Hledala jsem pomoc pro syna. Má zdravotní problémy a chtěla jsem mu nějak pomoci. Na internetu jsem narazila na Vás. Protože jsem nevěděla, co od Vaší služby čekat, kontaktovala jsem Vás telefonicky. Trvalo to trochu déle, než jsem pochopila systém, protože jsem starší. Děkuji za pomoc. Všechno bylo podle našich představ.

*(Božena)*

Využil jsem pomoc jedné soukromé osoby, kterou jsem našel na internetu. Přišel jsem o peníze. Jakmile proběhla platba, už jsem o ní neslyšel. Protože jsem spoléhal na tyto služby, kontaktoval jsem Vás. Zbýval nám necelý týden, ale s termínem nešlo hnout. Byl pevný a nedovolili mi žádnou změnu. Všechno bylo hned napoprvé super. Momentálně Vás zdravím ze slunečné dovolené v Řecku a přeji pěkné léto.

*(Viktor)*

Nevyužívám Vaše služby poprvé – vždy jsem byl spokojený. Přesně jak píšete – rychle, kvalitně a originálně. Ušetřili jste mi hodně času. Někdy je lepší si zaplatit a mít jistotu, že vše bude podle představ. Když vidím, jak spolužáci stresují, nedám na Vaše služby dopustit.

*(Michal)*

Měla jsem pocit, že jsem vyčerpala všechny nápady. I když jsem nad tím seděla dnem i nocí, prostě mi to nešlo. Hledala jsem odbornou pomoc, zkusila i umělou inteligenci – ta mi vyhazovala nesmysly. Potřebovala jsem někoho, kdo mě posune dál. Spolužák mi dal kontakt na Vás. Několik dní jsem váhala, ale pak jsem si řekla, že za pokus nic nedám. Teď jsme objednávku uzavřeli. Patří Vám velké díky. Bez Vás bych to nikdy nezvládla. Je důležité si pomáhat.

*(Mirka)*

Bezpochyby nejlepší služba, kterou můžete využít. Bez stresu, v pohodě – a když si spočítáte hodiny, které byste nad tím strávili, nestojí to za to. Jste profesionálové. Přeji, ať se Vám daří.

*(Miroslav)*

Uvítala jsem tuto službu. Při rodině to pro mě bylo nereálné. Jednou jsem měla pracovní povinnosti, potom mi onemocněly děti, pořád dokola – stejný kolotoč. Nikdy nebyl dostatek času si k tomu sednout. Proto jsem zvážila všechna pro a proti a oslovila Vás. Komunikace byla vždy rychlá a vše podle zadání objednávky.

*(Míša)*

Mentor byl velmi vstřícný, dokonce udělal hodně věcí nad rámec požadovaného. Konzultace také super. Nemám co vytknout.

*(Jirka)*

Měl jsem jazykovou bariéru. Jsem na Erasmu a nedokázal jsem se přizpůsobit požadavkům, které na mě byly kladeny. Proto jsem využil Vaše služby. Děkuji.  
*(John)*

Zadala jsem expresní objednávku. Všechno jsem potřebovala během několika hodin. Admin mě kontaktoval obratem. Termín byl dodržen. Oceňuji Vaši rychlost a odbornost. Sama jsem překvapená, že jste to v tak krátkém čase všechno zvládli.  
*(Natálka)*

Slyšel jsem o Vás – všichni spolužáci využívali Vaše služby. Tak jsem se odhodlal i já. Průběžné výstupy jsem dostával vždy ve stanoveném termínu. Využil jsem konzultace s mentorem i případné revize. Se službou jsem byl nadmíru spokojený.  
*(Vojta)*

Už několikrát mi všechno vrátili ke korekci. Nevím si s tím rady. I když jsem se snažil, vždy to bylo špatně. Jednoduše nemám k těmto věcem vztah a asi nikdy mít nebudu. Oslovil jsem stránku Závěrečné práce. Pomohli mi. Skvělá byla i prezentace, ve které bylo všechno vysvětleno.  
*(Roman)*

S mentorem jsme si sedli i po lidské stránce. Velmi dobrá komunikace. Kdybych mohla, určitě bych ho pozvala alespoň na oběd. Pomohl mi. Sama bych se s tím trápila ještě nevím jak dlouho. Pozdravujte ho a předejte mu velké díky. Vynikající služba.  
*(Jana)*

Jsem nadšená rychlostí a kvalitou. Vaše služby hodnotím na jedničku.  
*(Monika)*